
授業形態別 回答率

(%)

回答数 1559 2000 78.0%

5 4 3 2 1

そう思う
少しそう

思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

そうは
思わない

① 授業の内容に興味・関心が持てましたか。 60.1% 22.6% 8.0% 3.8% 5.4% 1,559 4.4 0.43 4.5 0.52

② 授業の内容はよく理解できましたか。 53.9% 27.2% 8.9% 4.4% 5.6% 1,558 4.3 0.46 4.4 0.53

③ 授業の内容に満足できましたか。 57.7% 22.5% 9.9% 4.0% 5.8% 1,557 4.3 0.45 4.4 0.54

④ 授業の進め方はわかりやすかったですか。 61.4% 18.2% 10.3% 4.2% 5.9% 1,558 4.4 0.46 4.4 0.53

⑤ 先生は熱意を持って授業を行いましたか。 70.8% 15.6% 5.6% 2.4% 5.6% 1,558 4.5 0.38 4.5 0.51

⑥
先生は授業方法や配布・提示資料などを
工夫していましたか。

65.6% 16.5% 8.5% 3.3% 6.2% 1,556 4.4 0.44 4.5 0.54

⑦
先生の話し方や声のボリュームは聞き取り
やすかったですか。

69.4% 15.7% 6.6% 2.5% 5.9% 1,555 4.5 0.39 4.6 0.50

⑧ あなたはこの授業によく出席しましたか。 61.8% 21.0% 9.1% 3.1% 5.0% 1,556 4.4 0.42 4.4 0.51

⑨ あなたの授業中の態度は熱心でしたか。 50.3% 26.0% 13.3% 5.4% 5.0% 1,555 4.2 0.45 4.3 0.52

⑩
あなたにとって、この授業は有意義でした
か。

59.9% 21.9% 8.9% 3.6% 5.8% 1,556 4.4 0.42 4.4 0.52

※全体 … 学部の授業形態は「学部科目全体」の結果を、修士の授業形態は「修士科目全体」の結果を表示いたします。

３．あなたの
授業態度に
ついて

２．先生の教
え方について

計
総履修
者数

宝塚大学　東京メディア芸術学部　授業評価アンケート　平成30（2018）年度　年間全体　集計結果

全体
標準偏差

１．この授業
について

授業形態別
標準偏差質　問　項　目

有効
回答数

授業形態
別平均

全体
平均

1．専門・講義

科目ベース
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「①～⑩」における有効回答の割合（全体） 

そう思う 少しそう思う どちらとも言えない 
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「①～⑩」における平均比較 

当授業形態平均 全体平均 



授業形態別 回答率

(%)

回答数 1564 2028 77.1%

5 4 3 2 1

そう思う
少しそう

思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

そうは
思わない

① 授業の内容に興味・関心が持てましたか。 69.3% 18.7% 5.0% 2.6% 4.3% 1,564 4.5 0.56 4.5 0.52

② 授業の内容はよく理解できましたか。 61.0% 24.9% 7.1% 2.3% 4.7% 1,563 4.4 0.57 4.4 0.53

③ 授業の内容に満足できましたか。 64.5% 20.2% 7.6% 2.8% 4.9% 1,562 4.4 0.59 4.4 0.54

④ 授業の進め方はわかりやすかったですか。 65.4% 19.4% 7.7% 2.8% 4.7% 1,561 4.4 0.56 4.4 0.53

⑤ 先生は熱意を持って授業を行いましたか。 71.0% 16.8% 5.4% 2.0% 4.7% 1,562 4.5 0.58 4.5 0.51

⑥
先生は授業方法や配布・提示資料などを
工夫していましたか。

67.5% 18.1% 7.6% 2.0% 4.7% 1,562 4.4 0.60 4.5 0.54

⑦
先生の話し方や声のボリュームは聞き取り
やすかったですか。

73.2% 15.6% 5.0% 1.5% 4.7% 1,561 4.5 0.55 4.6 0.50

⑧ あなたはこの授業によく出席しましたか。 69.3% 17.2% 6.8% 2.0% 4.7% 1,562 4.4 0.56 4.4 0.51

⑨ あなたの授業中の態度は熱心でしたか。 59.7% 22.4% 10.0% 3.2% 4.7% 1,564 4.3 0.56 4.3 0.52

⑩
あなたにとって、この授業は有意義でした
か。

68.0% 17.6% 6.7% 2.9% 4.7% 1,564 4.4 0.57 4.4 0.52

※全体 … 学部の授業形態は「学部科目全体」の結果を、修士の授業形態は「修士科目全体」の結果を表示いたします。

３．あなたの
授業態度に
ついて

２．先生の教
え方について

計
総履修
者数

宝塚大学　東京メディア芸術学部　授業評価アンケート　平成30（2018）年度　年間全体　集計結果

全体
標準偏差

１．この授業
について

授業形態別
標準偏差質　問　項　目

有効
回答数

授業形態
別平均

全体
平均

2．専門・演習

科目ベース
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授業形態別 回答率

(%)

回答数 539 735 73.3%

5 4 3 2 1

そう思う
少しそう

思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

そうは
思わない

① 授業の内容に興味・関心が持てましたか。 58.8% 25.2% 6.1% 4.3% 5.6% 539 4.5 0.46 4.5 0.52

② 授業の内容はよく理解できましたか。 50.1% 27.5% 11.9% 4.8% 5.8% 539 4.3 0.49 4.4 0.53

③ 授業の内容に満足できましたか。 57.7% 22.1% 8.9% 5.2% 6.1% 539 4.4 0.49 4.4 0.54

④ 授業の進め方はわかりやすかったですか。 60.9% 20.0% 8.7% 4.1% 6.3% 539 4.5 0.50 4.4 0.53

⑤ 先生は熱意を持って授業を行いましたか。 68.8% 16.5% 5.9% 2.8% 5.9% 539 4.6 0.46 4.5 0.51

⑥
先生は授業方法や配布・提示資料などを
工夫していましたか。

69.2% 13.9% 7.2% 3.2% 6.5% 539 4.5 0.46 4.5 0.54

⑦
先生の話し方や声のボリュームは聞き取り
やすかったですか。

70.7% 15.0% 4.7% 3.2% 6.4% 532 4.6 0.48 4.6 0.50

⑧ あなたはこの授業によく出席しましたか。 63.6% 18.6% 8.7% 3.0% 6.1% 539 4.4 0.45 4.4 0.51

⑨ あなたの授業中の態度は熱心でしたか。 47.2% 26.0% 15.2% 5.0% 6.5% 538 4.2 0.49 4.3 0.52

⑩
あなたにとって、この授業は有意義でした
か。

57.6% 20.8% 11.0% 4.3% 6.3% 538 4.4 0.49 4.4 0.52

※全体 … 学部の授業形態は「学部科目全体」の結果を、修士の授業形態は「修士科目全体」の結果を表示いたします。

３．あなたの
授業態度に
ついて

２．先生の教
え方について

計
総履修
者数

宝塚大学　東京メディア芸術学部　授業評価アンケート　平成30（2018）年度　年間全体　集計結果

全体
標準偏差

１．この授業
について

授業形態別
標準偏差質　問　項　目

有効
回答数

授業形態
別平均

全体
平均

3．基礎・講義

科目ベース
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授業形態別 回答率

(%)

回答数 507 639 79.3%

5 4 3 2 1

そう思う
少しそう

思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

そうは
思わない

① 授業の内容に興味・関心が持てましたか。 62.5% 21.5% 6.1% 2.4% 7.5% 507 4.5 0.57 4.5 0.52

② 授業の内容はよく理解できましたか。 56.3% 21.5% 10.7% 4.7% 6.7% 506 4.3 0.61 4.4 0.53

③ 授業の内容に満足できましたか。 61.9% 19.6% 7.9% 3.4% 7.3% 506 4.4 0.61 4.4 0.54

④ 授業の進め方はわかりやすかったですか。 66.0% 18.8% 5.1% 2.2% 7.9% 506 4.5 0.58 4.4 0.53

⑤ 先生は熱意を持って授業を行いましたか。 76.1% 11.8% 3.9% 1.0% 7.1% 507 4.6 0.52 4.5 0.51

⑥
先生は授業方法や配布・提示資料などを
工夫していましたか。

72.9% 15.4% 2.8% 1.6% 7.3% 506 4.6 0.53 4.5 0.54

⑦
先生の話し方や声のボリュームは聞き取り
やすかったですか。

77.6% 10.5% 3.4% 0.6% 7.9% 504 4.6 0.55 4.6 0.50

⑧ あなたはこの授業によく出席しましたか。 67.3% 18.6% 5.1% 1.4% 7.5% 505 4.4 0.55 4.4 0.51

⑨ あなたの授業中の態度は熱心でしたか。 55.5% 24.5% 9.7% 3.4% 6.9% 506 4.3 0.56 4.3 0.52

⑩
あなたにとって、この授業は有意義でした
か。

62.8% 19.8% 6.9% 2.8% 7.7% 505 4.5 0.57 4.4 0.52

※全体 … 学部の授業形態は「学部科目全体」の結果を、修士の授業形態は「修士科目全体」の結果を表示いたします。

３．あなたの
授業態度に
ついて

２．先生の教
え方について

計
総履修
者数

宝塚大学　東京メディア芸術学部　授業評価アンケート　平成30（2018）年度　年間全体　集計結果

全体
標準偏差

１．この授業
について

授業形態別
標準偏差質　問　項　目

有効
回答数

授業形態
別平均

全体
平均

5．外国語

科目ベース
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そう思う 少しそう思う どちらとも言えない 

あまりそう思わない そうは思わない 
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授業形態別 回答率

(%)

回答数 18 25 72.0%

5 4 3 2 1

そう思う
少しそう

思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

そうは
思わない

① 授業の内容に興味・関心が持てましたか。 88.9% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 18 4.8 0.33 4.8 0.33

② 授業の内容はよく理解できましたか。 88.9% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 18 4.8 0.33 4.8 0.33

③ 授業の内容に満足できましたか。 83.3% 11.1% 0.0% 0.0% 5.6% 18 4.7 0.34 4.7 0.34

④ 授業の進め方はわかりやすかったですか。 88.9% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 18 4.8 0.33 4.8 0.33

⑤ 先生は熱意を持って授業を行いましたか。 94.4% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 18 4.8 0.35 4.8 0.35

⑥
先生は授業方法や配布・提示資料などを
工夫していましたか。

94.4% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 18 4.8 0.35 4.8 0.35

⑦
先生の話し方や声のボリュームは聞き取り
やすかったですか。

88.9% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 18 4.7 0.33 4.7 0.33

⑧ あなたはこの授業によく出席しましたか。 77.8% 16.7% 0.0% 0.0% 5.6% 18 4.6 0.41 4.6 0.41

⑨ あなたの授業中の態度は熱心でしたか。 77.8% 16.7% 0.0% 0.0% 5.6% 18 4.6 0.25 4.6 0.25

⑩
あなたにとって、この授業は有意義でした
か。

94.4% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 18 4.8 0.35 4.8 0.35

※全体 … 学部の授業形態は「学部科目全体」の結果を、修士の授業形態は「修士科目全体」の結果を表示いたします。

３．あなたの
授業態度に
ついて

２．先生の教
え方について

計
総履修
者数

宝塚大学　東京メディア芸術学部　授業評価アンケート　平成30（2018）年度　年間全体　集計結果

全体
標準偏差

１．この授業
について

授業形態別
標準偏差質　問　項　目

有効
回答数

授業形態
別平均

全体
平均

6．修士・講義

科目ベース
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